

# Comune di Borgo Ticino

codice Ente C C816

Giunta Comunale (G.C.)

Nr. 130

Data 12/10/2021

OGGETTO: COMUNE DI BORGO TICINO PAGINA FACEBOOK, INSTAGRAM, CANALE YOUTUBECANILE SANITARIO COMUNE DI BORGO TICINO PAGINA FACEBOOK CULTURA-BORGO TICINO CANALE YOUTUBE BIBLIOTECA CIVICA DI BORGO TICINO PAGINA FACEBOOK.

## **Deliberazione di Giunta Comunale**

## Oggetto:

COMUNE DI BORGO TICINO PAGINA FACEBOOK, INSTAGRAM, CANALE YOUTUBECANILE SANITARIO COMUNE DI BORGO TICINO PAGINA FACEBOOK CULTURA-BORGO TICINO CANALE YOUTUBE BIBLIOTECA CIVICA DI BORGO TICINO PAGINA FACEBOOK.

## **Originale**

L'anno 2021 addì 12 del mese di Ottobre alle ore 15.30, convocata nei modi prescritti, nella solita sala del Municipio è riunita la Giunta Comunale.

Fatto l'appello nominale risultano:

1)	Marchese Geom. Alessandro	Sindaco	SI
2)	Mete Christian	Consigliere_Ass	SI
3)	Mastroianni Maria	Consigliere_Ass	SI
4)	Gugliotta Michele	Assessore	SI
5)	Vescio Antonella	Consigliere_Ass	SI

Assiste il Segretario Comunale Regis Milano Dr. Michele che verbalizza.

Riconosciuta la validità della seduta il Sig. Marchese Geom. Alessandro, nella sua qualità di Sindaco.

Assunta la Presidenza e dichiarata aperta la seduta, invita la Giunta Comunale a deliberare sull'argomento indicato in oggetto.

OGGETTO: "COMUNE DI BORGO TICINO" PAGINA "FACEBOOK", INSTAGRAM, CANALE "YOUTUBE" – "CANILE SANITARIO COMUNE DI BORGO TICINO" PAGINA FACEBOOK – "CULTURA-BORGO TICINO" CANALE YOUTUBE – "BIBLIOTECA CIVICA DI BORGO TICINO" PAGINA FACEBOOK.

#### LA GIUNTA COMUNALE

#### PREMESSO:

- Che con deliberazione G.C. n. 78 in data 28.06.2016, dichiarata immediatamente eseguibile, è stata autorizzata l'attivazione della pagina "Facebook" e del canale "YouTube" del Comune di Borgo Ticino;
- Che con deliberazione G.C. n. 96 in data 06.09.2016, dichiarata immediatamente eseguibile, è stata autorizzata l'attivazione della pagina "Facebook" del Canile Sanitario Comune di Borgo Ticino;
- Che con deliberazione G.C. n. 64 in data 02.04.2020, dichiarata immediatamente eseguibile, è stata autorizzata l'attivazione del canale YouTube "Cultura Borgo Ticino";
- Che con deliberazione G.C. n. 90 in data 11.06.2020, dichiarata immediatamente eseguibile, è stata autorizzata l'attivazione della pagina "Facebook" "Biblioteca Civica di Borgo Ticino";

#### PRESO ATTO:

- delle avvenute consultazioni elettorali per il rinnovo dell'Amministrazione comunale in data 3-4 ottobre 2021;

### CONSIDERATO che è volontà della nuova Amministrazione Comunale:

- confermare la pagina "Facebook" e il canale "YouTube" del Comune di Borgo Ticino, la pagina "Facebook" del Canile Sanitario Comune di Borgo Ticino, il canale YouTube "Cultura Borgo Ticino", la pagina "Facebook" "Biblioteca Civica di Borgo Ticino";
- attivare la pagina Instagram del Comune di Borgo Ticino, quale ulteriore strumento di diffusione dell'informazione;
- designare gli addetti che, nel rispetto della normativa vigente in materia di privacy, dovrà gestire le pagine/canali social su indicati;

### RITENUTO, pertanto:

- di confermare la pagina "Facebook" e il canale "YouTube" del Comune di Borgo Ticino, la pagina "Facebook" del Canile Sanitario Comune di Borgo Ticino, il canale YouTube "Cultura Borgo Ticino", la pagina "Facebook" "Biblioteca Civica di Borgo Ticino";
- di attivare la pagina Instagram del Comune di Borgo Ticino, quale ulteriore strumento di diffusione dell'informazione;
- di designare il personale che, nel rispetto della normativa vigente in materia di privacy, dovrà gestire le pagine/canali social su indicati;

PRESO ATTO del parere del Responsabile del Servizio ai sensi dell'art. 49 comma 1 del D.Lgs 267/200 e s.m.i.

OSSERVATO la competenza della Giunta Comunale ai sensi dell'art. 48 del D.Lgs. 267/2000 e s.m.i.;

CON votazione unanime favorevole.

#### **DELIBERA**

- di **confermare**, per i motivi espressi in narrativa, la pagina "Facebook" e il canale "YouTube" del Comune di Borgo Ticino, la pagina "Facebook" del Canile Sanitario Comune di Borgo Ticino, il canale YouTube "Cultura Borgo Ticino", la pagina "Facebook" "Biblioteca Civica di Borgo Ticino";
- di **autorizzare** l'attivazione della pagina Instagram del Comune di Borgo Ticino, quale ulteriore strumento di diffusione;
- di **demandare** al Consigliere Forestieri Andrea, esperto nel settore, l'attivazione della pagina Instagram del Comune di Comune di Borgo Ticino, nel rispetto della normativa vigente in materia di privacy;
- di dare atto che la pagina "Facebook", il canale "YouTube", la pagina Instagram del Comune di Borgo Ticino e il canale YouTube "Cultura Borgo Ticino", saranno gestite dal Sindaco Marchese Geom. Alessandro, dall'Assessore Vescio Antonella e dal Consigliere Forestieri Andrea;
- di dare atto che la pagina "Facebook" del Canile Sanitario Comune di Borgo Ticino sarà gestita dall'Associazione Enpa, come da accordo sottoscritto con Rep. n. 224/R in data 29.12.2020, rimanendo in capo al Comune di Borgo Ticino, quale capo convenzione della gestione del canile sanitario-rifugio, la sovrintendenza e la sorveglianza in ordine alla correttezza e regolarità di quanto pubblicato, nelle persone del Sindaco Marchese Geom. Alessandro, dell'Assessore Vescio Antonella e del Consigliere Forestieri Andrea;
- dall'Associazione Proloco di Borgo Ticino, con cui è in essere convenzione per la collaborazione nella gestione del servizio bibliotecario (Rep. n. 192/R in data 22.10.2019), che dovrà confrontarsi con l'Amministrazione per pubblicare e/o condividere contenuti nelle persone del Sindaco Marchese Geom. Alessandro, dell'Assessore Vescio Antonella e del Consigliere Forestieri Andrea;
- di **precisare** che l'iniziativa, di cui in premessa, non comporta oneri finanziari a carico del Comune di Borgo Ticino e/o associazioni e/o comuni convenzionati;
- di dichiarare l'immediata esecutività della presente deliberazione ai sensi dell'art. 134 comma 4 del D.Lgs. 267/2000 e s.m.i, onde procedere con tempestività ai successivi adempimenti.

- Estremi della Proposta

Proposta Nr. 2021 / 201

Ufficio Proponente: Ufficio Segreteria

Oggetto: COMUNE DI BORGO TICINO PAGINA FACEBOOK, INSTAGRAM, CANALE YOUTUBECANILE

SANITARIO COMUNE DI BORGO TICINO PAGINA FACEBOOK CULTURA-BORGO TICINO

CANALE YOUTUBE BIBLIOTECA CIVICA DI BORGO TICINO PAGINA FACEBOOK.

- Parere Tecnico

Ufficio Proponente (Ufficio Segreteria)

In ordine alla regolarità tecnica della presente proposta, ai sensi dell'art. 49, comma 1, TUEL - D.Lgs. n. 267 del 18.08.2000, si esprime parere FAVOREVOLE.

Sintesi parere: Parere Favorevole

Data 12/10/2021



Il Responsabile di Settore Dott. Regis Milano Michele

Parere Contabile -

In ordine alla regolarità contabile della presente proposta, ai sensi dell'art. 49, comma 1, TUEL - D.Lgs. n. 267 del 18.08.2000, si esprime parere -------

Sintesi parere: Parere non necessario

Data 12/10/2021

Responsabile del Servizio Finanziario

Gnemmi Sabina

Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue.

IL PRESIDENTE	A FORC	IL SEGRETARIO COMUNALE			
Marchese Georn. Alessandro		Regis Milano Dr. Michele			
DEEEDTO DI DI IDDI ICAZIONE (A4	424 samue 48 D L	10.0.0000			
REFERTO DI PUBBLICAZIONE (Art. 124 comma 1° D.Lgs. 18.8.2000, n° 267) N° R.P.					
Certifico io sottoscritto Segretario Comunale, su conforme dichiarazione del Messo, che copia del					
presente verbale viene pubblicata il giorno 1811012021. all'Albo Pretorio ove rimarrà esposta					
per 15 giorni consecutivi.					
Addi 18/20/2021		IL SEGRETARIO COMUNALE			
		Regis Milano Dr. Michele			
		10001			
	Section 1				
CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ (Art. 126 comma 1° D.Lgs. 18.8.2000, n° 267)					
Si certifica che la suddetta deliberazione è divenuta esecutiva/eseguibile il പവർശ്യ					
☐ decorsi 10 giorni dalla data di inizio della pubblicazione, per la decorrenza dei termini di cui					
all'art. 134, comma 3, del D.Lvo 18/08/2000 n. 267;					
perché dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, comma 4, del D.Lvo					
18/08/2000 n. 267;	ab.				
Borgo Ticino, Iì 18/10/101					
		IL SEGRETARIO COMUNALE			
		Regis Milano Dr. Michele			
		/ ~ /			

